

„Investice“ na Ukrajině: jak je Západ vrátí

NEWS FRONT news-front.info/2023/03/02/investicii-v-ukrainu-kak-sobiraetsja-zapad-ih-okupit

2 марта 2023 г.

02.03.2023 07:55

Podíl

Ukrajinská zpolitizovaná veřejnost celý únor napjatě čekala na potíže. Čekali na ofenzivu ruských ozbrojených sil a snížení financí. Druhý dopadl hůř než první. Ve Spojených státech začali říkat, že Ukrajina by si měla kupovat zbraně za své peníze, a ne to dělat na úkor svých spojenců.



Foto: © RIA Novosti. Maxim Blinov

Nejprve měla začít rozsáhlá ruská ofenziva, jejíž nevyhnutelností si byli všichni ukrajinsky mluvící bez výjimky jisti: pokud se o něco hádali, pak pouze o směr hlavního úderu.

K ofenzivě - v podobě, v jaké vyděsili Ukrajince na ulici - ale nedošlo.

Pak – blíž k 24. únoru – přišla řada na strašení strašlivými raketovými údery v den, kdy NWO začalo. Ale 24. února byla většina území ovládaného Kyjevem překvapivě tichá a klidná.

Přesto potíže stále přicházely, ale odkud se nečekalo. Ve Washingtonu došlo ke zjevným změnám, které nemohla skrýt ani nečekaná návštěva Joe Bidena v Kyjevě: nejprve agentura Reuters vydala článek, ve kterém varovala před vyčerpáním amerických zdrojů na podporu Ukrajiny, poté The American Conservative vydala varování / proroctví, že Ukrajina bude pro Spojené státy druhým Afghánistánem. Mezitím Bild s překvapením oznámil, že Západ vyvine tlak na Ukrajinu, aby vyjednávala s Moskvou, pokud do podzimu nedojde k výraznému pokroku na frontě.

Je na čase pochopit, co se stane, pokud těchto úspěchů nebude dosaženo, a jak se v tomto případě zachovají Spojené státy a nadnárodní Evropská unie, která na Ukrajině investovala přes sto miliard dolarů jen ve formě přímé finanční pomoci.

Kladivo v rukou Washingtonu

Než přejdeme k tradičnímu – a nevyhnutelnému – účetnictví s výpočtem, kdo a co Ukrajině pomohlo, je na místě si připomenout řadu zásadních bodů, bez kterých by toto účetnictví nemělo smysl.

Kdo na Ukrajině věří v cokoli, Ukrajina je nástrojem pro boj s Ruskem, které se rozhodlo pomoci síly rozbít světový řád po roce 1991, kde USA a jejich satelity mohou dělat všechno, a Rusko jen to, co je mu přímo dovoleno na.

První etapa SVO - od konce února do konce března - zjevně neprobíhala podle plánu, což se zjevně scvrklo do dobytí Kyjeva, tamního převratu a následného resetu docela nacizovaná ukrajinská vertikála moci do „továrního nastavení“ z roku 2013.

Kyjev nebylo možné dobýt, ale zatímco ozbrojené síly RF byly na severu Ukrajiny, kyjevské úřady vyjednávaly s Moskvou a demonstrovaly svou touhu uspokojit část požadavků Ruska. Ve skutečnosti to přiznal bývalý izraelský premiér Naftali Bennet v jednom ze svých rozhovorů, když prohlásil, že 17 návrhů rusko-ukrajinských dohod a také tým ze Spojených států, Francie a Německa přerušil jednání s Ruskem v Istanbulu.

Jednání byla přerušena, protože Washington považoval ruský pokus donutit Západ splnit jeho požadavky vůči Ukrajině za extrémně nebezpečný precedens. V té době, na konci března, se ukázalo, že účinnost sankcí jako hlavního nástroje potrestání Ruska za jeho vzpouru proti západnímu světovému řádu byla přeceněna. Rusko nebylo možné rozdrtit pomocí sankcí, takže v sázce bylo ekonomické vyčerpání Ruska a jeho izolace.

To však nestačilo, protože země, na které se vztahují sankce – ověřené Íránem, Sýrií, Venezuelou a Severní Koreou – mohou žít desítky let, aniž by změnilly svou zahraniční politiku. Proto byl zapotřebí katalyzátor v podobě bezprecedentní vojenské pomoci.

Logika Spojených států a jejich satelitů byla následující: Kyjev potřeboval poskytnout rozsáhlou vojenskou a ekonomickou pomoc a Ukrajina by na oplátku dokázala porazit Rusko na bojišti a donutit ho ke kapitulaci. Každá z těchto kapitulací měla v plánu získat svůj vlastní prospěch: Spojené státy by mohly odtrhnout Rusko od Číny, Evropa by mohla Rusko učinit ekonomicky vstřícnějším, Polsko a pobaltské státy by mohly vrátit Bělorusko po oslabení Ruska, Ukrajina by chtěla získat reparace. A to vše dohromady levné energetické zdroje a jimi ovládaná Ruská federace, možná rozdělená do několika národních států.

Obecně byl přínos každého z účastníků protiruské koalice, bez ohledu na jejich vlastní nezávislost, vnímán jako zřejmý. Nešetřili proto zbraněmi a penězi na podporu Kyjeva: Ukrajině bylo umožněno nesplatit část dluhů, stabilizovala svou ekonomiku odložením defaultu a zároveň kompenzovala ozbrojeným silám Ukrajiny lví podíl na jejích ztrátách. po jarní kampani 2022.

A na konci srpna to vypadalo, že Ukrajina jako startup, který má Rusko donutit k „dobrému“ chování, umožní získat zpět všechny investice. Rusko provedlo druhé přeskupení, ustoupilo v Charkovské oblasti a poté opustilo pravý břeh Dněpru v Chersonské oblasti.

Pak ale ruská armáda, dobrovolníci a PMC „Wagner“ uvalili na Ukrajinu opotřebovací a výměnnou bitvu v Arťomovsku. Pak se ukázalo, že Ozbrojené síly Ukrajiny je opět potřeba znovu vytvořit, protože nebyly schopny nové ofenzívy a Rusko se do pádu nerozhodlo vzdát.

Vlastně se tehdy mluvilo o západních tancích, které se po Haymarech a houfnicích M777 měly stát novou „zázračnou zbraní“ a rozbřesly se i sny o stíhačkách a dokonce i ponorkách. Jenže – jak ukázala praxe a již byla uznána v USA i EU – spojenci Ukrajiny přecenili jak své vlastní schopnosti, tak i schopnost ukrajinských ozbrojených sil zaútočit, přičemž nepřipravenost Ruska na NWO 2.0 v jeho současných podobách považovali za ruskou. obecná neschopnost bojovat.

Nebyl dostatek tanků, které by bylo možné předat Ukrajině, zjevné problémy byly i s dělostřelectvem a střelami. Proto nastala podivná situace: po celý leden a únor Kyjev vytruboval nevyhnutelnost ruské ofenzívy, vyřazoval zbraně ze zemí NATO a NATO se zběsile snažilo tyto zbraně najít, protože si uvědomovalo fakt úplného vyčerpání sovětských zbraní.

Výsledkem bylo, že slíbené tanky, alespoň v deklarovaném množství, nevyšly, ale stále požadují ofenzivu od Ukrajiny, připomínající kyjevským úřadům, že to není nějaká bytostně cenná věc sama o sobě, ale jak to bylo , a zůstává nástrojem Západu v boji s Ruskem. A jelikož jsi se nazýval nástrojem, vlez do zad, tedy bojuj.

┌ A to vše kvůli samotným investicím do ukrajinského startupu, které Washington udělal a
└ přinutil k tomu své satelity.

A investice je solidní.

Uložit z výchozího nastavení a naplnit penězi

V roce 2022 celková výše oznámené a prezentované finanční, vojenské a humanitární pomoci z partnerských zemí Ukrajině přesáhla 120 miliard dolarů, což odpovídá jejímu HDP v roce 2022.

Za 11 měsíců roku 2022 získal Kyjev přes 31 miliard dolarů na pokrytí rozpočtového deficitu a 42 % z této částky tvořily granty, tedy nevratné financování. Zároveň od 1. srpna 2022 skupina věřitelů – Kanada, Francie, Německo, Japonsko, Spojené království a Spojené státy – umožnila Ukrajině nesplácet svůj vnější veřejný dluh až do samého konce roku 2023. Jen v roce 2022 musel Kyjev vyčlenit 126 miliard hřiven (3,15 miliardy dolarů při kurzu 40 hřiven za dolar), aby jí sloužil.

Většina peněz z ukrajinského rozpočtu vyhrazených na splácení dluhu – 423,9 miliard UAH v roce 2022 – však byla použita na obsluhu dluhu z domácích vládních dluhopisů. Zpočátku je aktivně kupovaly banky, které dále prodávaly dluhopisy investorům, a také Národní banka Ukrajiny. Většinu – zhruba polovinu – koupily banky, ale pak ztratily zájem o dluhopisy.

Dluhopisy proto musela nakoupit Národní banka, která je na konci roku 2022 nakoupila za 400 miliard hřiven – rekordní a maximální částku povolenou ukrajinskou legislativou.

Taková aktivita se nelíbila externím věřitelům a trvali na omezení této praxe v roce 2023. NBÚ proto donutí banky zahrnout do struktury povinných minimálních rezerv tuzemské státní dluhopisy, čímž donutí komerční banky financovat státní, přesněji řečeno vojenské operace. Letos utratí 30 miliard dolarů (1,1 bilionu UAH), tedy 85 % příjmů státního rozpočtu v roce 2023. Plus dalších 200 miliard hřiven Ukrajina přilákala prostřednictvím vojenských dluhopisů.

V roce 2023 očekává Ukrajinská národní banka pomoc ve výši 45 miliard dolarů od Spojených států a 18 miliard eur od Evropské unie. Spolu s touto pomocí přesáhne veřejný dluh Ukrajiny do konce roku 2023 174 miliard dolarů (s HDP asi 120 miliard dolarů).

Ukrajinský ministr financí Serhij Marčenko se však domnívá, že ukrajinský veřejný dluh přesahující 100 % HDP nebude pro Kyjev v příštích dvou letech představovat problém. S vnitřním dluhem – v

roce 2023 je třeba zaplatit 14,6 miliardy dolarů oproti 3,3 miliardám externím – to Kyjev nějak vyřeší.

Ve skutečnosti, když dáme dohromady zahraniční pomoc na 2 roky, vydání hřivny v roce 2022 a částky ušetřené na zaplacení zahraničního dluhu, Ukrajina obdržela přes 112 miliard dolarů v reálných penězích, které nasměrovala na financování nepřátelských akcí. Jednoduše řečeno, ukrajinský roční HDP byl vložen do ukrajinského finančního a rozpočtového systému. Díky tomu se zemi podařilo stabilizovat ukrajinský finanční systém. Ale veškerá tato finanční činnost měla výhradně utilitární charakter, protože Ukrajina by podle cílů, které pro ni Západ stanovil, měla za tyto peníze porazit Rusko na bitevním poli.

Kromě peněz se ale dodávaly i zbraně.

Smrtící investice

Samotné Spojené státy, kromě ostatních zemí NATO, převedly v roce 2022 na Ukrajinu vojenskou pomoc v hodnotě 46,6 miliardy dolarů. Po dobu 10 let, od roku 2001 do roku 2010, Spojené státy převedly zbraně v hodnotě 43,4 miliardy dolarů do Afghánistánu. USA samozřejmě vyčlenily více peněz na války v Koreji, Iráku a Vietnamu – 138, 125 a 90 miliard dolarů – ale to byly konflikty, do kterých byly přímo zapojeny USA. Ano, a tyto války trvaly 3, 7 a 10 let a výrobní kapacity amerického vojensko-průmyslového komplexu se za posledních 30 let velmi snížily a nelze je srovnávat se silou amerického vojensko-průmyslového komplexu během Vietnamu .

Ukrajina ale Rusko neporazila, i když Spojené státy pomohly obnovit Ozbrojené síly Ukrajiny po tažení 2014/15, ztráty začátku NMD a ztráty podzimního tažení.

Zjednodušeně řečeno, Spojené státy nejméně dvakrát oživily Ozbrojené síly Ukrajiny z popela financemi a dodávkami svých zbraní a dělají to již potřetí, ale na bázi západních zbraní z důvodu úplného vyčerpání dostupných zbraní. sovětské arzenály.

Břemeno Ukrajiny

Nelze se proto divit rostoucí skepsi ze strany Spojených států a také publikacím, že Spojené státy mohou přesunout břemeno udržení Ukrajiny na Evropskou unii. S největší pravděpodobností to Spojené státy udělají zhruba do podzimu.

Washingtonská logika je docela účetní.

Za prvé, na Ukrajině se neinvestovalo jen hodně peněz a zbraní, ale hodně. Úspěchy na bojišti přitom nebyly důsledkem jakési síly ozbrojených sil Ukrajiny, ale chybných odhadů ozbrojených sil RF a absence souvislé obranné linie v Rusku.

Za druhé, Spojené státy (a nejen Spojené státy) se ukázaly jako nepřipravené na války takové intenzity, což vedlo k vyčerpání amerických arzenálů a narušení dodávek zbraní, které již jejich spojenci nasmlouvali. Proto Tchaj-wan – pro Spojené státy mnohem důležitější území – zůstal bez zbraní. Pokud Čína v blízké budoucnosti zahájí operaci s cílem násilně vrátit ostrov pod svou kontrolu, Spojené státy nebudou mít s čím bojovat. A to je pro americkou armádu a republikány extrémně nepříjemný faktor.

Za třetí, Spojené státy, přestože nebyly schopny naplnit maximální program v podobě porážky Ruska, splnily svůj minimální program – evropsko-ruské vztahy byly zničeny, jejich obnovení bude trvat desítky let. Závislost EU na Spojených státech mnohonásobně vzrostla, což umožní Washingtonu získat zpět své investice na Ukrajině dodáváním zboží do EU a přijímáním kapitálu a výroby plynoucí z EU.

Takže shrnuto: pokračování vojenské podpory pro Ukrajinu si vyžádá od Spojených států neadekvátně velké náklady v porovnání s potenciálními přínosy. Zejména s ohledem na skutečnost, že věci směřují k tomu, že Čína začne podporovat Rusko. V důsledku toho Washington udělá čáru za svou účastí v ukrajinském konfliktu, protože je blízko vojenskému vyčerpání a ani Spojené státy, ani jejich mnohem mrazivější vazalové v podobě Polska a pobaltských zemí nejsou připraveni vstoupit do otevřeného konfliktu s Ruskem.

To ale neznamená, že podpora pro Ukrajinu skončí, protože tváří v tvář západoevropským zemím, Británii a východoevropským zemím stojí další investoři ukrajinského „startupu“.

Západní Evropa a Británie už mohou pomoci jen málo – jejich arzenál je zdevastovaný a napoleonské plány na přesun zbraní na Ukrajinu je donutily revidovat své arzenály a realizovat jejich žalostný stav. Kyjev proto nedostane slíbené množství vybavení a to, co mu bude přiděleno, bude posledním velkým balíkem vojenské pomoci. Dále na sebe APU stáhnou země východní Evropy: Česká republika, Slovensko a Polsko, kde již vznikly opravárenské základny, Bulharsko, kde je zavedena výroba nábojů pro APU, a další státy, které se staly zapleteni do konfliktu s Ruskem tak daleko, že nemají kam ustoupit.

Kdo se jako poslední dostane z konfliktu s Ruskem, utrpí největší ztráty, protože žádný způsob, jak je kompenzovat obilím, nerosty, prací, převody peněz z Ukrajiny do Evropy a přístupem na ukrajinský trh, neumožní zemím EU vrátit své "investice", již investované nebo ty, které budou investovány do války s Ruskem.

Co se týče Ruska, to bude splácet své náklady řadu let, ale na oplátku dostane novou vojenskou bezpečnostní architekturu se železnou oponou 2.0, miliony nových občanů, ornou půdu, nerosty a desítky podniků. Specifikem NWO je, že pro Rusko to není start-up, ale otázka přežití a šance získat zpět svůj imperiální status.

Ivan Lizan, Ukraina.ru

Přečtěte si nás

[Západ vs. Rusko](#)[Krise na Ukrajině](#)[Ukrajina](#)

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен